

SOROS, SCHWAB A GATES - „NESVÄTÁ TROJICA“, KTORÁ NAPLÁNOVALA NAŠU DYSTOPICKÚ MINULOSŤ, SÚČASNOSŤ I BUDÚCNOSŤ

- CZ24 News | 23. května 2023

Odkedy sa koncom roka 2019 objavil koronavírus v čínskom Wu-chane, v titulkoch nezávislých médií dominovali tri mená: George Soros, Klaus Schwab a Bill Gates.

Prečo sú títo traja zloduchovia vždy v jednej miestnosti, keď je tam prítomné zlo? A prečo majú neuveriteľnú moc a ovládajú svetové udalosti?

Stručne povedané, títo traja králi zloduchov sú všetci globalisti, všetci bohatí a všetci počas svojho života pracovali na tom, aby ovládli svet a nás všetkých uvrhli do dystopického pekla.

V mnohých ohľadoch títo traja členovia „nesvätej trojice“ už vytvorili dystopiu, po ktorej túžia. Na finálnych úpravách sa stále pracuje, ale vo všeobecnosti sa dá povedať, že tieto tri kontroverzné postavy už dosiahli svoj cieľ iniciovať Veľký reset, po ktorom má nasledovať ich vlastná vízia Nového svetového poriadku.

Zatiaľ čo Soros, Schwab a Gates pochádzajú z veľmi odlišných prostredí, ich prístup k životu je takmer rovnaký.

Všetci sú zapojení do „filantropických aktivít“ a spolupráce, často medzi sebou. Všetci majú globálny vplyv prostredníctvom svojho zapojenia sa do rôznych medzinárodných organizácií, think-tankov a a aktivistických skupín. No a všetci majú spoločný záujem o „globálne výzvy“, ako sú klimatické zmeny, zdravotná starostlivosť či sociálna nerovnosť.

(Súvisiace: Miliardár a eugenik Gates je [zodpovedný](#) za vývoj chemickej látky s názvom luciferáza, ktorá sa má používať vo „vakcínových“ mikročipových implantátoch.)

Všetko je to o podmanení si nás a posilnení globalistov

George Soros, miliardársky investor a „filantrop“ maďarského pôvodu, získal väčšinu svojej moci a vplyvu prostredníctvom peňazí, konkrétne ako manažér hedžového fondu. Má vplyv na celý svet, najmä prostredníctvom liberálnych tém, ktoré sú vraj proti populizmu, nacionalizmu a iným vnímaným hrozbám pre jeho víziu sveta „otvorenej spoločnosti“.

„Sorosova podpora pre údajné liberálne témy a jeho snahy o formovanie politického prostredia mu vyslúžili nepriateľov v konzervatívnych kruhoch,“ vysvetľujú správy.

„Jeho finančné aktivity a špekulatívne obchody prispeli k ekonomickej nestabilite a devalvácii mien mnohých krajín. Z tohto dôvodu bolo proti nemu vznesených niekoľko obvinení z manipulácie trhu a pokusov o ovplyvnenie politických procesov.“

Klaus Schwab, zakladateľ a výkonný predseda Svetového ekonomického fóra (WEF), zohral kľúčovú úlohu pri formovaní globálnej hospodárskej a sociálnej politiky. Je to on, kto vymyslel termín „Veľký

reset“. Agenda Velkého resetu bola reálne zosilnená vhodne načasovaným príchodom covidu, ktorý bol prostriedkom na uvedenie Schwabovej vízie do reality.

Zástancovia Velkého resetu tvrdia, že predstavuje príležitosť vybudovať udržateľnejší, inkluzívnejší a spravodlivejší svet.

Kritici to na druhej strane vnímajú ako prístup zhora nadol, ktorý upevňuje moc a kontrolu v rukách nikým nevolenej elity. A oprávnene vyvoláva obavy z možného narušenia individuálnych slobôd a dopadu na národnú suverenitu štátov.

No a napokon je tu **Bill Gates**, spoluzakladateľ Microsoftu, z ktorého sa stal obhajca vakcín. Jeho účasť na presadzovaní „vakcín“ a iných liečiv na globálnej populácii, najmä v treťom svete, pomohla naplniť vízie ďalších dvoch z tejto trojice zloduchov.

V mnohých ohľadoch sú Gatesove ciele rovnaké ako ciele Sorosa a Schwaba, ktorí chcú premeniť celý svet na dystopickú nočnú moru pre masu a utopický raj pre seba.

„Jeho nadácia zohrala kľúčovú úlohu pri financovaní a podpore iniciatív, ako je vývoj a dodávka vakcín, kampane na eradikáciu infekčných chorôb a zlepšovanie infraštruktúry zdravotnej starostlivosti v krajinách s nízkymi príjmami,“ vysvetľujú správy o Gatesovi.

„Avšak nesmierny vplyv, ktorý má Gates na globálne zdravotné politiky a iniciatívy, je veľmi znepokojujúci vzhľadom na to, že nie je ani lekár, ani vedec.“

Záver

Spoločne táto bezbožná trojica pretvára svet na svoj vlastný obraz, demonštrujúc nebezpečenstvo, ktoré umožňuje pár jednotlivcom vlastniť a ovládať veľké množstvo ľudí prostredníctvom nespútanej moci, zdanlivo neobmedzeného bohatstva a záľuby vykonávať diabolské skutky bez svedomia.

A to všetko len preto, aby dosiahli svoje egoistické globalistické ciele.

AUTOR: Ethan Huff

[ZDROJ](#)

Spracoval: Badatel.net